



买票故事

看着一个个手提大包小兜者匆匆从面前经过,来自中牟的10岁小男孩张玉森眼神中充满了好奇。

“走,去这边问问。”“走,去那边看看。”“走,去……”密集的人群中,小玉森一言不发,只是用一只小手紧拽着姨妈刘洪燕的胳膊,跟着一句句紧急“口令”,来回奔走在各个窗口之间。

这是小玉森第一次出远门。他要跟刘洪燕乘坐K909次列车,赶往1000多公里外的重庆,去找自己的父母一起过年…… 记者 常亮 文/图

火车不到一小时就开了 第一次出远门的她 忘了让10岁的小外甥量身高 “看我晕的……”



从来没有出过远门的两个人,对购买“儿童票”的标准并不熟悉。

要进站上车了 才想起买“儿童票”的事儿

昨日中午1点,距离开车不足一个小时了,小玉森又一次跟着刘洪燕穿梭在繁忙的售票大厅内。

“看我晕的,都快上车了,竟然忘了给孩子量身高买儿童票。”再次回到售票大厅门口,刘洪燕迅速掏出手机看了看时间,赶紧转身告诉一位送自己上车的亲戚:“你稍微在这儿等我一会儿,我得带着他去测测身高。马上来不及了,来不及了……”

逢人便问,一刻不停地在售票大厅里转了几圈后,刘洪燕终于在一根方形柱子前看到了“儿童购票标准线”。

“来,来,玉森,快量量……哎呀,肯定超过1米2了,我得重新排队给你买张半价票。”小玉森还未在柱子旁站稳,大致扫了一眼数据的刘洪燕,就迫不及待地拽着他冲回了购票窗口。

距离发车21分钟时,终于完成购票“任务”

十几分钟的排队等待后,刘洪燕连声叹息,空手而归。“唉……这趟车票卖完了,这可咋办?这可咋办?”刘洪燕眉头紧锁,满脸愁云。

“要不这样吧,先去买张站台票。等上车后,你在车上给他补票吧?”一阵思索,送行的亲戚想到了一个办法。

下午1点36分,距离发车时间还有21分钟的时候,刘洪燕终于完成了购票“任务”,她气喘吁吁地与送行亲戚挥手告别,然后带着小玉森匆匆忙忙走进了候车大厅。



刘洪燕领着小玉森走进候车大厅。

第一次远行 只为了让小外甥过个团圆年

小玉森的父母常年在重庆工作,平时很少有时间回来,这几年,他一直跟着姥姥生活在中牟乡下。

“爸妈很少回家,我很,很想他们……”小玉森很腼腆,每次开口说话,他小脸两旁都会泛起淡淡的红色。

其实,这次1000多公里的路程,对刘洪燕来说,也是一个不小的挑战,一直从事幼教工作的她,从来都没有出过远门。

“过年了,最重要就是全家团圆。姐姐工作太忙没时间回来,我就把玉森送过去。”说起自己人生中的第一次长途旅行,刘洪燕心情激动且又充满期待:“他们一家三口在一起的时间很少。说真的,每次看到邻居家的孩子高高兴兴地跟着爸妈一起过年,我心里也蛮难受的。不过,今年春节就不同了,姐姐家一定幸福极了!”

刘洪燕说,当然,自己第一次跑那么远,一定会在姐姐家多住几天。“等过了腊月二十三小年,我再回来吧。”

祝愿他们一路顺风,新春快乐!

日行千里、神行太保戴宗



价值资讯深度解读
晚报助你日行千里

走得更远

第一资讯,助你把握城市黄金脉动
中原时评,让你看清郑州前行方向
郑州晚报,第一城市影响力

半个多世纪以来,我们只做一件事
办一份市民喜爱的报纸
在前进的道路上,我们只有逗号,没有句号

郑州晚报

我们一直在你身边